

В Новосибирске по сообщению СМИ о причинении телесных повреждений несовершеннолетнему организована доследственная проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации следственными органами СК России по Новосибирской области выявлена публикация о том, что 20 июня 2021 года во дворе жилых домов 226, 228, 230, расположенных на улице Фрунзе в Дзержинском районе города Новосибирска, мужчина схватил за одежду и причинил телесные повреждения несовершеннолетнему мальчику.

По данному факту следственным отделом по Дзержинскому району города Новосибирск регионального следственного управления организована доследственная проверка. Установлено, что в указанный день группа подростков находилась на территории детской площадки, один из них качался на цепной качели. Через некоторое время произошла поломка качели – раскрутилось ее верхнее крепление. Один из детей начал ремонтировать качель. В это время к ним подошла женщина и начала выражать недовольство по поводу ее поломки. Затем к ребятам и женщине подошел мужчина, который нанес ребенку телесные повреждения. После инцидента родители ребенка обратились с заявлением в правоохранительные органы.

В настоящее время следователем проведен опрос ребенка и его знакомых, устанавливаются очевидцы произошедшего, личность обидчика несовершеннолетнего мальчика. С целью получения сведений о причиненном вреде здоровью ребенка назначена судебно-медицинская

экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1584753>